
 

 

EXAMEN DE VEHÍCULOS Y AUTOESCALAS  
 
 
1- LA PRINCIPAL CARACTERÍSTICA DE UN VEHÍCULO DE INCENDIO ES: 
 
a.- Disponer de capacidad para el transporte de personas. 
b.- Disponer  de una capacidad para el transporte de agua y espumógeno en condiciones 
de ser lanzada sobre un lugar determinado. 
c.- Las  dos respuestas son incorrectas. 
 
Respuesta correcta: B.- 
Punto 1 introducción vehículos. 
 
2- EL TANQUE  TIENE LOS COMPARTIMENTOS CON RESPECTO A UN 
VEHÍCULO NORMAL: 
 
a.- Mayor volumen. 
b.- Menor volumen. 
c.- Igual Volumen. 
 
Respuesta correcta: B.-  
Tanques  ( página 2) 
 
3.- TANTO LOS TANQUES DE AGUA COMO LOS DE ESPUMÓGENO. 
 
a.-Tienen bocas de llenado a presión y gravedad. 
b.- Tapas de registro y niveles. 
c.- A y B son correctas. 
 
Respuesta correcta:C. 
Punto 3. (pagina 3) 
 
4.-  LOS VEHÍCULOS DEL SERVICIO SE PUEDEN DIVIDIR EN: 
 
a.- Rurales, Urbanos e Interurbanos. 
b.- Rurales, Forestales y Cisternas. 
c.- Pesados y Extraordinarios. 
 
Respuesta correcta: b.- 
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5.- EL B. R. P. ES: 
 
a.- Bomba de rescate pesada. 
b.- Bomba rústica pesada. 
c.- Bomba rural pesada. 
 
Respuesta correcta: C.-  
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6.-  EL F. R. A. ES: 
 
a.- Furgón de Rescate en altura. 
b.- Furgón de Reserva de aire. 
c.- Furgón de Reserva y apeos.  
 
Respuesta correcta: B.-  
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7.-  LAS AUTOESCALAS TRABAJAN EN ESTA SECUENCIA: 
 
a.- Estabilización, ubicación, manipulación. 
b.- Ubicación, estabilización, comprobación. 
c.- Comprobación, manipulación, estabilización. 
 
Respuesta correcta B.- 
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8.- CUANDO TRABAJAMOS EN APOYO: 
 
a.- Lo primero es recoger y después bajar. 
b.- Lo primero es bajar y después recoger. 
c.- Lo primero es elevar y después recoger. 
 
Respuesta correcta: C.-  
Penúltimo párrafo (página 10) 
 
9.- MANEJAREMOS LA A.E.A. CON PERSONAL EN LOS TRAMOS. 
 
a.- Solo cuando el mando lo autorice. 
b.- Si, siempre. 
c.- No, nunca. Está prohibido. 
 
Respuesta correcta: C- 
Tercer párrafo (página 11) 
 
10.- A MAYOR PESO EN LA CESTA: 
 
a.- Mayor campo de actuación. 
b.- Menor campo de actuación. 
c.- El peso sólo influye cuando se utiliza la autoescala como grúa. 
 
Respuesta correcta: B- 
Cuarto párrafo. ( pagina 11) 
 
 
 
 



 

 

11.- CUANDO SE USA LA A. E. A. COMO GRÚA  
 
a.- Se puede elevar carga pero no es admisible bajar la escalera. 
b.- Se puede bajar pero no se puede elevar la carga. 
c.- No se puede ni elevar ni bajar. 
 
Respuesta correcta: A.-  
Segundo párrafo.( pagina 12) 
 
12.- EN LA A.E.A. CAMIVA Y EN LA METZ LOS SISTEMAS QUE NO SEAN 
ELECTRÓNICO Y ELÉCTRICO: 
 
a.- Sólo se utilizarán para recoger la escalera y no para trabajar. 
b.- Se utilizará para trabajar y recoger indistintamente. 
c.- No se utilizarán en ningún caso. 
 
Respuesta correcta: A.- 
Tercer párrafo( pagina 14) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


